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Benešov, 14.6.2010

Tisková zpráva

JUNIOR CARVING CUP 2010
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10.6. se uskutečnil na Vysočině 8.ročník mezinárodní soutěže JUNIOR CARVING CUP ve vyřezávání ovoce a zeleniny. Soutěž proběhla v rámci Junior Show, kterou organizuje HŠ Třebíč. Carvingovou část pořádá ve spolupráci s firmou CZECH CARVING STUDIO s.r.o..

Šedesátka soutěžících se střetla celkem ve třech kategoriích a bylo zde prezentováno 72 soutěžních prací. Letošní rok se vyznačoval zejména účastí nových řezbářů, několik zkušenějších pro pracovní a studijní povinnosti nemohlo přijet. Souboj o celkové prvenství a 1. mistra ČR juniorů v carvingu tedy proběhl mezi Ladislavem Pakostou z Poličky a Radkem Vránou z Valašského Meziříčí. Jeden z velkých favoritů a vítěz kat.A Ladislav Votroubek nestartoval v kat.B právě pro studijní povinnosti, což byla škoda. I on patřil ke kandidátům na celkové prvenství. Po 6.místu na nedávném ME v květech se to dalo čekat.

V kat.B zvítězil Petr Soukup z Brna před nováčkem Širkou Martinem ze slovenských Šuran a Radkem Vránou. V kat.C, která je určena nováčkům, si velmi dobře vedla Eliška Vostalová z HŠ v Třebíči. Za sebou nechala Martina Širku a Anetu Kozákovou z Mostu. První dva mohou snad jen litovat, že nestartovali rovnou v kat.A, uspěli i v kat.B. V každém případě soutěž opět objevila nové talenty, což je jeden z hlavních smyslů, proč se koná.

Absolutním vítězem letošního ročníku mezi jednotlivci se stal Ladislav Pakosta z SOŠ a SOU Polička, který nedávno skončil na 7.místě na MF ve vyřezávání květů ve  Francii.

Práce hodnotila komise sestavená z odborníků na kuchařskou a cukrářskou artistiku ve složení Silvie Sulanská, Josef Kuchař a Martin Šrejber.
Hlavními partnery soutěže byly Nestlé Česko s.r.o., Čerozfrucht s.r.o., MÚ Třebíč a Kraj Vysočina.
Kat.A

1. Votroubek Ladislav  -  SOŠ a SOU Polička

2. Pakosta Ladislav  -  SOŠ a SOU Polička

3. Icelová Jana  -  ISŠ - COP a JŠ s právem SJZ Val. Meziříčí

Kat.B

1. Soukup Petr  -  Hotel Pegas

2. Širka Martin  -  SOŠ Šurany, Slovenská republika

3. Vrána Radek  -  ISŠ - COP a JŠ s právem SJZ Val. Meziříčí

Kat.C

1. Vostalová Eliška  -  Hotelová škola Třebíč

2. Širka Martin  -  SOŠ Šurany, Slovenská republika

3. Kozáková Aneta  -  SHŠ Bukaschool Most

Absolutní pořadí kat.A a B
1. Pakosta Ladislav  -  SOŠ a SOU Polička

2. Vrána Radek  -  ISŠ - COP a JŠ s právem SJZ Val. Meziříčí

3. Laška Ondřej  -  OA a HŠ Havlíčkův Brod

Luděk Procházka

odborný garant soutěže

